
 
 

 

 

 

 

 

Klíčová aktivita:  I/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji výuky  

čtenářské a informační gramotnosti 

 

Jazyk a jazyková komunikace     č.17.Český  jazyk 

 

Kvíz – opakování Čj 

 

 

Zakroužkuj správnou odpověď : 

1)Kořen slova stavební je : 

a)stav  b)veb   c)sta 

 

2)Předpona ob  je ve slově : 

a)oběd  b)objednat   c)oběti 

 

3)Slovních druhů máme : 

a)8  b)9  c)10 

 

4)Na otázky Kde? Kdy? Kam?Jak? odpovídá slovní druh: 

a)přídavná jména b)příslovce  c)zájmena 

 

5)U podstatných jmen určujeme: 

a)rod,osobu a číslo b)rod,číslo a čas  c)rod,číslo a pád 

 

6)Sloveso  budeme  zpívat  je : 

a)jednoduché  b)složené  c)zvratné 

 



7) Ten druhý pes také nesl kousek masa. V této větě je podmět a   

přísudek : 

a)pes také  b)pes nesl  c)nesl kousek 

 

8)V koncovce přísudku píšeme i,když podmět je rodu: 

a)středního    b)ženského    c)mužského – životného   d)mužského – 

neživotného 

 

9)Vyber správnou koncovku ve dvojici  děvčata se sešl -  

a)i  b)y  c)a 

 

10)Maminka mi říkala : „Neutíkej.“  a pak mi ještě nařídila,ať nakoupím. 

    Přímá řeč v této větě je : 

a) „Neutíkej.“ b)Maminka mi říkala  c)nařídila,ať nakoupím 

 

Správné řešení najdeš na zadní straně tabule. 

Vyhodnocení: 

10bodů :   Jsi jednička,ve čtvrté třídě jsi nezahálel(a). 

9 – 7 bodů:  Výkon hodný pochvaly,jsi šikovný(a). 

5 – 3 bodů:  Jde Ti to dobře,nemusíš se za svůj výkon stydět. 

2 – 0 bodů:  Když se do toho pustíš a každý den zvládneš kousek,tak 

    se budou všichni divit,jak Ti to jde. 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala:Mgr.DagmarMelicharová,ZŠ Hlubočky 



 

 

 

 

 

 

 


